

布拉特不同意公布世界杯贿选调查报告

新华社巴黎11月19日电 国际足联主席布拉特19日致信英足总主席戴克,表示国际足联不会对外公布关于2018年和2022年世界杯贿选的调查报告。

布拉特在信中提到了两点拒绝公布调查报告的理由:一是这种做法本身与国际足联自己的相关规章制度不符;二是会违反国际足联总部所在瑞士的隐私法。

那要如何才能公布调查报告?布拉特也

给出了答案,“如果涉及这份报告的个人或机构认可这份报告的内容,同时放弃其所具有的任何法律行为的权利,那报告会被允许公开。”

尽管高调否决了英足总的要求,但布拉特近期的日子其实很不好过,目前国际足联已经收到了来自瑞士司法部的起诉,后者认为国际足联的贿选报告中存在“个人不当行为”,这份报告有被歪曲的可能。

国际足联此前公布了一份长达42页的调查报告,其中洗清了卡塔尔涉嫌贿选的罪名,并指责英足总在申办过程中有不当行为。

而这份报告的内容引起了很大的争议,包括参与调查的负责人、美国律师加西亚都认为国际足联的报告很多地方不完整,对事实陈述有错误,他本人声称将对报告中的不实内容进行起诉。

省青少年柔道锦标赛落幕 我市代表队斩获两金

□记者 丁进阳

本报讯 2014年河南省青少年柔道锦标赛于昨天下午在市体育运动学校落幕,我省13个省辖市代表队293名选手在这里进行了为期3天的激烈角逐。最终,我市代表队斩获两金。

本次大赛由省体育局主办、省重竞技运动管理中心承办、市体育运动学校协办。比赛按年龄分为青年组和少年组,设置级别最小为40公斤级,最大为100公斤以上级。

比赛于11月18日开始,当天共决出6块金牌,我市代表队仅一枚银牌入账。11月19日,我市选手孙寒珏在女子青年组78公斤级决赛中击败漯河选手夺冠;11月20日,我市选手张欣达在男子青年组90公斤级决赛中战胜濮阳选手夺冠。

市体育运动学校柔道教练闫志红说,本次比赛我市代表队收获了两金一银,团体总成绩位居前四名,达到了预期目标。

李宗伟: 若禁赛两年将选择退役

本报讯 正在等待世界羽联听证会的马来西亚羽毛球名将李宗伟日前接受该国报刊《星报》专访时表示,如果被禁赛两年,他将被迫提前退役。

李宗伟说,若时光能倒流,自己会在世锦赛开打前进行全面检查,以确保没有任何违禁药物残余在体内。他表示,如果听证会后遭禁赛两年,自己将不得不提前挂拍。“可惜一切都太迟了。”李宗伟说,“我完全相信医生,让专家治疗自己的伤势。我懂打球,知道羽毛球有多少根羽毛,球拍的线需绑多少磅数,但对医学却一窍不通。”

无奈之下的李宗伟自嘲道:“如果我退役,我会考虑进军影坛,毕竟我觉得自己还算蛮英俊的。”

李宗伟在8月底丹麦羽毛球世锦赛被查出服用违禁药物,并暂时被禁赛。世界羽联将于下月初举行听证会,对李宗伟的处罚最高可被禁赛两年。(新华)

邹市明周日迎战 “山寨版”拳王

本报讯 邹市明终于圆了自己与拳王帕奎奥同场竞技的梦,不过只是“山寨版”的——与帕奎奥相貌极为相似的泰国选手坤比七。11月19日晚,本周日即将上演的“金光决战2”在澳门威尼斯人酒店召开赛前新闻发布会,包括帕奎奥、邹市明在内的多位参赛选手出席了发布会。原本知名度并不高的泰国选手坤比七因与帕奎奥在相貌上惊人的相似引起关注。

邹市明在发布会上开玩笑道:“到今天我才知道自己比赛的对手是帕奎奥,如果提前知道我都不知道应该如何准备了。之前我已经有和帕奎奥在同一块场地比赛的经历,这次算是圆了我与他同场竞技的梦。”

邹市明和坤比七本次的比赛并非争夺后者所拥有的洲际金腰带,两人中的胜者将有资格挑战世界拳王,后者必须迎战,不得拒绝。(法晚)

台球美女裁判爆红: 秀傲人上围并非想红

本报讯 近日,2014年全国中式台球锦标赛在北京火热开打,而赛场上一名大秀“事业线”的美女裁判成了关注焦点。据悉,这位美女裁判叫吕帅希,微博认证显示是一家公司的董事长助理,同时也是国家级台球裁判。对于自己一夜爆红,吕帅希也在微博上发表声明,澄清自己并非想借助比赛炒作自己,而是真正对台球裁判事业的热爱。

执裁照网络热传 微博辟谣不想“拈花惹草”

吕帅希到底性感在哪里?也许网上流传的几张照片可以说明一切。通过吕帅希的微博认证可以发现,她是一家公司的董事长助理,同时也是国家级台球裁判,但吕帅希在这次备受关注后表示,自己曾经做过内衣模特,所以傲人的好身材不是“凭空得来的”。

对于让自己出名的那几张照片,吕帅希表示曾经遭遇很多“专门为了看XX粉我的男粉们”在网上的骚扰,但随着年龄的增长,她已经学会了如何调节自己的情绪,来面对一些恶劣的评论。

“被国家体育总局安排执裁这次比赛,我前三天确实一点都没有‘炫富’的意思,直到第三天下午被一明明比我肥的大姐姐说我肥,我就各种不爽了,誓要第二天‘无意间’完爆她(归根结底,我还是年龄小沉不住气哇),然后便有了11月18日直播台的执裁穿着。我现在并不想火想出名,也不想拈花惹草,取得更多男人对我的关注,更不想对台球这项我一直热爱的运动造成任何负面影响。”吕帅希在微博上表示。

据一些在现场采访比赛的同行介绍,比赛中的吕帅希非常严肃认真,看不出有任何“卖弄风情”的迹象。对此,吕帅希也表示:“可能有很多新朋友通过这次中式台球锦标赛认识了我,你们只是看到了你们所看到的表象,但希望你们不要单单从这些去加深对我的认知。”

潘晓婷有过先例 一次犯规成为议论焦点

台球不仅是男人的运动,除了美女裁判,赛场上的美女球员也受到很多球迷的喜欢,比如“九球天后”潘晓婷。

去年世界女子撞球公开赛潘晓婷和赖慧珊的一场比赛中,在击球前,潘晓婷已经注意到,球就在距离自己身体很近的台面上。第一次俯身准备击球前,潘晓婷还特意按了一下衣服,防止与9号球接触,但即使是这样,在她第二次准备击球的一瞬间,裁判还是喊出了犯规。

当潘晓婷提出质疑后,裁判指出潘晓婷在俯身的一瞬间,胸部碰到了9号球,电视慢镜头也清楚记录了这一幕。

随后此事经过网友们的传播迅速发酵,立即成为网络热门事件,和吕帅希一样,潘晓婷也算遭遇了一次“好身材带来的烦恼”。(金陵)



美女裁判吕帅希

你玩竞彩 我送好礼

好消息来了,体彩中心新推出的“你玩竞彩,我送好礼”活动马上就要开始了!据悉,活动将于2014年11月22日开始,一共将送出1000个活动奖品,送完为止。具体活动内容:从活动开始,凡在体彩网店购买的竞彩足球和竞彩篮球2串1或单场固定投注方式的中奖彩票,单张彩票中奖金额在200元(含)以上的均可参与,能获得由体彩中心提供的精美高档保温杯一个。每天每个网点前十名符合参加条件的兑奖彩民可以获得奖品,并且中奖彩票只能在购买网点进行兑付。新推出的活动非常给力,喜爱竞彩的彩民们,赶紧走进您身边的体彩网点了解情况,收获奖金拿好礼吧。

不懂竞彩的朋友们,请不要对竞彩说NO了,因为竞彩不但能给您带来惊喜,还非常简单。据了解,当前正值NBA新赛季,在咱鹰城不少体彩网点,很多彩民都津津乐道篮球给他们带来的快乐。在篮球竞彩上只有胜负这两个选项,就像猜大小一样,猜起

来简单玩起来容易,非常适合那些新融入竞彩的朋友。现在体彩中心更是推出了竞彩篮球和竞彩足球的走势图,为您在猜篮球胜负和足球总进球的时候提供概率上的参考。在玩2串1时,篮球只会出现4种情况,而足球总进球也一般有5种情况,所以您只需要看着走势图就能中您想要的奖金。

体彩中心的活动马上就要开始了,赶紧走进您身边的体彩网点,体验竞彩给您带来的精彩吧。提醒彩民朋友们,当期的大乐透的奖池已经达到了11.54亿,单注奖金已经达到了1000万,追加奖金更是可以达到1600万,您还在等什么呢,快来选购吧。(体彩)

